



УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ МЕДИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ  
«ПРАВОБЕРЕЖНА»**

вул. Генерала Манагарова, 7, м. Кременчук, 39625, Полтавська обл., Україна,  
тел. (0536) 75-81-55, 70-09-54, e-mail: 2hosps@i.ua, Код ЄДРПОУ 01204294

29.01.19 № 51/01-17

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітню програму Сестринська справа  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 223 Медсестринство  
галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Освітня програма Сестринська справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство розроблена робочою групою Української медичної стоматологічної академії, за участю практикуючих медичних сестер - бакалаврів.

Заслуговує на увагу, що освітня програма спрямована на опанування здобувачами освіти питань організації та управління роботою структурних медсестринських підрозділів закладів охорони здоров'я.

Мета освітньої програми Сестринська справа професійно спрямована, в її основі - формування набутих загальних (інструментальних, міжособистісних, системних) та фахових компетентностей бакалавра із застосуванням положень, теорій, методів фундаментальних медсестринських та клінічних наук для вирішення завдань професійної діяльності, розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у галузі медсестринства.

У освітній програмі чітко регламентовані мета та характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування.

Така обґрунтованість структури та змісту освітньої програми Сестринська справа підготовки бакалаврів зі спеціальності 223 Медсестринство дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження забезпечить формування готовності медичної сестри до виконання завдань інноваційного характеру та здатності застосовувати професійні і правові стандарти в повсякденній професійній практиці.

У цілому освітня програма повністю відповідає вимогам, має комплексний та цільовий підхід у підготовці бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та може бути проваджена в Українській медичній стоматологічній академії, яка має потужну матеріально-технічну базу, кадровий потенціал, досвід підготовки медичних сестер - бакалаврів.

**Заступник директора  
з медсестринства**



**І.В. Величко**